

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КОГАЛЫМА

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

Ot	«18»	марта	<u>2019</u> г.	№ 555

Об определении структурного подразделения Администрации города Когалыма, уполномоченного на сбор, обобщение и учет информации о реализации в гостиницах и иных местах размещения, расположенных на территории города Когалыма, требований к антитеррористической защищенности

 \mathbf{B} Правительства Российской соответствии c постановлением Федерации 14.04.2017 №447 «Об утверждении требований ОТ антитеррористической защищенности гостиниц и иных местах размещения и формы паспорта безопасности этих объектов», во исполнение решения Антитеррористической Ханты-Мансийского комиссии автономного округа – Югры и Оперативного штаба в Ханты - Мансийском автономном округе – Югре, протокол от 01.02.2019 №94/76:

- 1. Наделить управление инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма функциями по сбору, обобщению и учету информации о реализации в гостиницах и иных местах размещения, расположенных на территории города Когалыма, требований к антитеррористической защищенности, включая вопросы категорирования, укрепленности, паспортизации, инженерно-технической оснащения соответствии техническими средствами охраны требованиями, В c утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от постановлением Правительства Российской Федерации от 14.04.2017 №447 требований к антитеррористической защищенности «Об утверждении гостиниц и иных местах размещения и формы паспорта безопасности этих объектов» (далее - постановление Правительства Российской Федерации от 14.04.2017 №447).
- Управлению инвестиционной деятельности И развития предпринимательства Администрации города Когалыма назначить должностное лицо, ответственное за сбор, обобщение и учет информации о реализации в гостиницах и иных местах размещения, расположенных на территории города Когалыма, требований К антитеррористической защищенности, вопросы включая категорирования, паспортизации, инженерно-технической укрепленности, оснащения техническими ИХ

средствами охраны в соответствии с требованиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14.04.2017 №447.

- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Когалымский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации города Когалыма в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.admkogalym.ru).
- 4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города Когалыма Т.И.Черных.

Глава города Когалыма



Н.Н.Пальчиков